

美丽乡村游 养生度假游 草原风光游

# 我区推出百余条暑期精品旅游线路

**呼和浩特讯** 暑期来临,大中小学即将进入假期,为了促进我区旅游业恢复发展,7月14日上午,自治区文化和旅游厅召开“内蒙古人游内蒙古”新闻发布会,集中发布了全区各盟市暑期旅游线路、旅游产品和优惠政策。

据了解,今年内蒙古暑期旅游推出了实实在在的优惠政策,其中包括景区套票折扣、酒店房价打折,以及全链条打折的“畅游

包”,还有针对医护人员、学生、记者的门票、交通费大幅减免等优惠。“暑期,各个盟市都准备了旅游精品线路。包头推出‘军工文化研学游’等6条主题精品旅游线路;赤峰有文化探秘修学游、地质奇观科考游等学生家长们非常喜爱的旅游线路;乌兰察布推出生态避暑休闲游、‘长城’主题摄影自驾游,满洲里有三国风情边境自驾游。二连浩特也推出了多条旅游线路。美丽乡村游、悠闲自驾

游、红色记忆游、家庭亲子游、养生度假游、草原风光游等等,各种旅游类型齐全,有近150条精品线路,等着您!”自治区文化和旅游厅党组成员、副厅长李晓秋介绍说。同时,暑期的文化节庆活动也丰富多彩,包头有“鹿城文化艺术节”,兴安盟开展“红城青城手牵手”文化旅游系列活动,锡林郭勒有“草原夜色美”系列活动,通辽有“8718”哲里木赛马节,乌兰察布有草原飞行大会等。

据了解,作为自治区政府控股的首家本地航空公司——天骄航空有限公司特推出航空公交卡、专项团散优惠航空政策、区内中转旅游产品等航空产品,助力我区旅游交通便捷化。天骄航空已与乌兰浩特、满洲里政府、同程旅游合作,推出“青城-红城”航旅专线,接下来天骄航空将陆续推出“航空+酒店”“航空+车”“航空+文旅”“航空+特产”等产品。(刘琪)

## 我区扎实做好“六稳”工作全面落实“六保”任务

**本报讯** (记者 鲁旭)7月14日,自治区政府召开新闻发布会,自治区人力资源和社会保障厅巡视员丁飞就我区上半年人社工作情况作了介绍。

据介绍,2020年上半年全区各级人社部门坚决贯彻落实党中央、国务院和自治区党委、政府的决策部署,牢固树立以人民为中心的发展思想,统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”

任务,全力推进人社领域各项工作。同时,自治区人社厅从援助企业稳定就业岗位、强化就业服务、给予就业补贴、开展企业用工调度、兜牢高校毕业生等重点群体就业等方面提出了积极措施,制定了就业困难人员认定、公益性岗位开发管理、加强公共就业服务体系等具体办法。

截至6月底,全区已为7008户企业返还5.8亿元、惠及职工91.7万人;高校毕业生实现就业或落实就业去向5.8万人,完成年度计划44.6%;全区农村牧区转移就业181.1万人,其中转移6个月以上135.8万人。

生实现就业或落实就业去向5.8万人,完成年度计划44.6%;全区农村牧区转移就业181.1万人,其中转移6个月以上135.8万人。

据了解,1至6月,全区共举办“春风行动暨就业援助”“高校毕业生网络招聘”“农牧民网络视频招聘”“重点企业专场招聘”等272场线上招聘会,参会企业2.5万户,提供就业岗位65.9万个。

## 包头市司法行政系统积极推进社区矫正工作

**包头讯** 近日,包头市司法局党组书记、局长张志刚做客包头广播电视台《现场说法》栏目,就《中华人民共和国社区矫正法》调整的社会关系、保护对象、实施原则,八大亮点、全市司法行政系统具体落实措施等进行了详细解读。

张志刚指出,《社区矫正法》是我国第一部全面规范社区矫正工作的法律,在完善中国特色社会主义刑事执行制度,推进国家治理体系和治理能力现代化水平方面发挥着重要作用,2020年包头市司法行政系统将四个方面深入学习贯彻《社区矫正法》,为依法行政、规范全市社区矫正工作奠定基础。

该局积极组织全市司法行政系统通过“法律六进”、法治乌兰牧骑演出、推进“谁执法谁普法”普法责任制落实等活动,推动《社区矫正法》在广大人民群众中的知晓率和覆盖面,营造全社会关心支持社区矫正工作的良好氛围;坚持监督管理与教育帮扶相结合,专门机关与社会力量相结合,以社会关系修复为切入点,对矫正对象进行分类管理,制定“个别化”矫正方案,有针对性地消除社区矫正对象可能重新犯罪的因素,帮助其更好融入社会;整合各方面社会力量和进一步明确各部门在《社区矫正法》中的任务和职责,不断健全完善社区矫正工作管理体制和工作机制;加强矫正机构软硬件设施建设,为社区矫正机构增加配备具有法律专业知识的专门工作人员,加强管理、监督、培训和职业保障,推进高素质社区矫正工作队伍建设。(肖明)



为切实提高铁路沿线居民知路、爱路、护路安全意识,构建“平安和谐铁路”的良好氛围,近日,锡林浩特铁路公安处查布嘎车站派出所组织民警在镇镇集市通过“摆地摊”的方式开展爱路护路宣传活动。活动中,民警向过往的群众提供“面对面、零距离、互动式”现场咨询宣传服务,耐心为群众答疑解惑。  
黄晓宇 摄

## 开展“送法进校园”活动 增强青少年法治意识

**敖勒召其讯** 为进一步提高未成年人法律用法能力,增强未成年人法律意识,鄂尔多斯市鄂托克前旗城川司法所联合城川镇扫打非办、团委、镇外宣办等多个部门在城川镇完全小学开展“弘扬法制精神、构建和谐校园”为主题的法律宣传活动。

活动中,工作人员深入浅出地给学生们

讲解了如何学法、懂法、用法、守法,鼓励同学们要努力学习,不断提高自我保护意识,并列举了生活中真实的犯罪案例,提醒和告诫学生哪些行为构成犯罪,同时,详细讲解了遇到违法行为的应对处理方式,教育学生要善于用法律武器维护自身合法权益,自觉做一个小小“法律明白人”。

本次宣传活动,对促进青少年健康成长具有十分重要的意义,增强了学生的法治意识,培养了学生的法治信仰,提高了学生的自我保护能力,切实推进了学校的安全建设,为创造文明和谐的法治校园奠定了坚实基础。(自治区司法厅供稿)

## 东乌旗“四个加强”做好民间借贷整顿规范工作

**乌里雅斯太讯** 为及时、有效化解辖区民间借贷纠纷,锡林郭勒盟东乌旗司法局以矛盾纠纷调处为抓手,多措并举提供相关法律服务,积极开展民间借贷整顿和规范工作。

加强组织领导,推进机构建设。召开全旗专题会议,重点贯彻落实关于整顿和规范牧区民间借贷工作的有关精神,成立了领导小组及六个专项推进组,确定领导责任,明确目标任务。针对民间借贷隐蔽性强,涉及人数、户数、金额较多,牧民缺乏对相关法律法规的了解等特点,依托司法所在9个苏木镇设立民间借贷登记中心,为牧民提供登记、咨询、签订合同指导等服务,使借贷活动“阳光化”、规范化操作。

加强法治宣传,提升维权意识。该局始终将民间借贷相关法律法规作为宣传重点,积极宣传民间高利贷的危害性,通过身边案例向广大牧民群众讲解民间借贷相关法律法规

知识,并就民间借贷的法律界定、如何防范民间借贷风险等相关话题与牧民群众进行交流讨论,引导农牧民远离高利贷、拒绝高利贷。自2016年来,累计开展民间借贷专项普法宣传活动97次,受教育达8800余人次,发放明白卡、东乌旗司法局印制的《民间借贷知识问答》14000余份。

加强摸底排查,抓好动态管理。该局及时指导各基层司法所成立民间借贷纠纷专项排查调处小组,积极配合苏木镇相关部门深入辖区牧户家中进行民间借贷情况摸底调查工作,依法依规甄别定性,掌握辖区民间借贷实际情况,登记借贷双方,填写《民间借贷登记

表》,签订《民间借贷合同》,对辖区民间借贷情况做到底数清、情况明。

加强纠纷调处,提高服务效能。实行边排查边调处的工作机制,每排查到一件因民间借贷关系而产生的矛盾纠纷,调处小组依据人民调解法,就地调解和疏导借贷双方的矛盾纠纷,引导放贷人员通过减免利息、下调利率、延长期限等措施,减轻农牧民还款压力,依法规范民间借贷行为,并向东乌旗司法局报送民间借贷专项报表,调解不成的移交旗级人民调解中心或为其提供相关法律服务和法律咨询,确保纠纷不会恶化、激化。(自治区司法厅供稿)

## 中行获评“国际市场最佳贵金属中资银行”

**本报讯** (记者 杨乐 通讯员 张桐)近日,中国银行在《亚洲货币》“2020中国卓越贵金属银行”评选中荣获“国际市场最佳贵金属中资银行”大奖。

自20世纪70年代起,中国银行开始参与国际贵金属交易,是伦敦金银市场协会(LBMA)的首家中资银行会员,也是亚洲地区首家伦敦金直接定价行,贵金属业务覆盖北京、上海、香港、伦敦、纽约等地。作为上海黄金交易所主板和国际板的首批做市商,中国银行积极参与国内黄金市场改革与发展,助力提升境内外贵金属市场交易流动性。

长期以来,中国银行依托海内外一体化优势,响应国家对外开放战略,促进境内外黄金市场互联互通。2019年,中国银行成为上海黄金交易所“沪纽金”延期合约的首批做市商,助力提升人民币黄金定价的全球影响力。同时,中国银行还利用自身国际交易优势,切实服务实体经济,为“走出去”企业提供从账户清算、代理交易,到现货买卖、套期保值交易,到库存管理等一站式产品和服务。

《亚洲货币》创刊于1989年,是《欧洲货币》在亚洲地区的姊妹出版物,具有较高市场影响力。此次评奖由评审委员会进行了审慎分析、充分调研和第三方求证之后评出。

